

## Награждены талантливые студенты

Сегодня Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев создает большие возможности для молодежи нашей страны. 25 декабря 2020 года состоялось торжественное мероприятие во дворце «НУМО арена», ставшее логическим продолжением Форума молодежи Узбекистана. Этот Форум был организован впервые в Республике Узбекистан и получил признание молодежи нашей страны.



На Молодежном форуме Узбекистана Президент обратился к молодежи: «Каждый раз, когда я общаюсь с молодежью, вы заряжаете меня своей энергией, наполняете мое сердце радостью. Я хорошо знаю, что каждый из вас горит желанием служить нашей дорогой Родине и народу. Я безмерно ценю вас как самое большое богатство, бесценное сокровище Узбекистана. Какие бы реформы мы ни проводили в нашей стране, в первую очередь мы полагаемся на таких молодых людей, как вы, на вашу энергичность и решимость». Он отметил, что сегодня в стране закладываются основы Третьего Ренессанса. «Важнейшей основой будущего Возрождения мы считаем вопросы поддержки семьи, дошкольного, школьного и высшего образования, учреждений науки и культуры. Поэтому мы проводим коренные реформы в этих сферах. Уверен, что наша самоотверженная и патриотичная молодежь, которую вы представляете, примет активное участие и внесет достойный вклад в исторический процесс создания нового фундамента для развития нашей страны», — добавил глава государства.



Сегодня, 22 января 2021 года, проректор по делам молодежи Рузимурот Чориев провел открытую беседу с лидерами факультетов, активными и инициативными студентами первичной организации Союза молодежи Узбекистана.



**Пресс-служба ТИИМСХ.**